

# 患重病没钱治,小伙住院时出走

## 家人称活着就有希望,父亲卧床不起盼儿回家

本报泰安5月14日讯(见习记者 明敬丽) 13日上午7点,肥城市王瓜店镇冉庄村村民冉机维(又名冉蒙蒙)从泰安解放军第八十八医院出走,冉机维身患重病,不能进食,生死未卜,家人希望好心人遇到后可以帮忙报警。

据冉机维的姐姐冉女士介绍,冉机维出生于1988年,身高181厘米,2014年曾去青岛打工,一走便杳无音信,当时还登了寻人启事。

冉女士说,以前以为弟弟嫌家里穷,不想跟家里联系。后来才知道弟弟生病了。

家人把冉机维劝回家后,便开始为其治疗。7日,冉机维在泰安市中医院最终诊断为肠结核。8日,冉机维在泰安解放军第八十八医院住院治疗。

冉女士告诉记者,冉机维的肠结核伴有肠漏和肠粘连,食物吃进去以后,漏到腹腔里面,容易引起感染,腹内大面积肠粘连,无法进食,只能靠输液维持生命。冉机维每天的医药费将近两千元,母亲因脑肿瘤去世,欠下十万元的债,父亲冉德明在外打零工,月入2000元,仅够一天的医药费。

13日上午,冉机维趁冉女士外出买饭的间隙,悄悄打包衣物离开了医院,并留言告诉冉女士不想活了,认为自己活着只花钱不赚钱是家里的负担。父亲冉德明知道后,接受不了打击,生病卧床不起,整日以泪洗面。

冉女士告诉记者,弟弟的病情没有到绝症的地步,只要人活着就有希望,他们不会放弃治疗。冉机维体形较瘦,出走时上身穿土黄色夹克衫,下身穿灰色运动裤,有知情者可拨打0538—3280110或帮助报警。



冉机维近照

## 南四湖非法采砂 18艘采砂船拆除

本报济宁5月14日讯(记者 高雯 通讯员 朱辉) 18艘高大的采砂船,聚集在南四湖水域,夜间进行非法采砂,破坏水域生态。接群众举报后,13日,微山县渔管委联合公安、巡警等部门共同出击,拆除、摧毁非法采砂机械设备100余件套。

经过前期盯梢,执法人员确定了非法采砂船只的作业位置。13日一早,微山县渔管委联合县公安局、巡特警大队等执法力量,驾驶20艘执法船只赶到这一水域。非法采砂船分两侧并列,灰黑色的船体上,高耸着十多米高的吸砂管,刚从湖底采出的新砂还湿漉漉地堆在船上。

为避人耳目,非法采砂都在晚上作业,执法人员赶到时,采砂工人正在维护采砂设备。执法人员将非法采砂船只包围,对18艘非法采砂船只进行了去功能化处理,拆除和摧毁非法采砂机械设备100余件套。

“拆除了这些采砂设备,采砂船就不能再进行采砂作业。”执法人员说,非法采砂对生态破坏极为严重,这些采砂船是利用吸砂管的吸力,把湖底的砂砾吸引上来,通过排砂管排到运砂船上。吸砂管能深入湖底20多米,会严重破坏湖底的生态,砂砾吸出后形成大型的沙坑,还有可能将戏水人员吸入其中,隐患重重。

## 当街辱骂父母,男子被罚500元

### 因违反《治安管理处罚法》,公然侮辱他人

本报济宁5月14日讯(记者 岳茵茵 通讯员 聂尚峰 朱洪波) 9日下午3点多,在济宁城区一家饭店门口,30岁的儿子张某酒后当街辱骂父母,并在父母经营的饭店里乱砸东西,张某的母亲报警。民警依法对张某作出治安处罚500元的决定。

据出警民警赵猛介绍,9日下午3点多,张某的母亲打电话报警,称儿子酒后在家里撒泼。到达现场后,民警看到

张某正在和父亲对骂,见民警来了,张某立即停止谩骂。“我们经常接到张某的出警电话,对他也比较熟悉了。”赵猛说,在张某父母的要求下,民警将其带回派出所。

据张某的邻居介绍,30岁的张某和父母一起经营一家小饭店,因整天无所事事,酗酒成癖,经常闹事。去年,张某离婚,张某曾因吸毒被父母发现,将他扭送到派出所,被行政拘留15天。平时张某也不靠

在店里,经常抓起一天的收入就跑,很快就挥霍掉。

张某的父母强烈要求公安机关对儿子采取措施。最终民警依据《治安管理处罚法》第四十二条第二款“公然侮辱他人”,对张某作出罚款500元的决定。

山东金正义律师事务所律师史作华认为,“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义”,张某酒后辱骂自己的父母,毁坏财物,其行为超越了道德的底

线,公安机关对他的行政处罚,是适当的。

史作华说,张某公然侮辱他人,其行为触犯了法律。因为被侮辱的是张某的父母,对其处罚不但不能从轻,而且应该从重。此外,张某酒后闹事,不能因为其喝酒或者醉酒而免除处罚。张某在辱骂父母的同时,还损害了财物,该行为也应该予以处罚。如果张某行为造成更加严重的后果,应追究其刑事责任。

# 2015码帮新茶今天开卖!

## ——茶厂鲜叶新焙直供,首批8款新茶惊艳亮相,2大爆款超值限量抢购!

五月初的雨水过后,一年一度的新茶已经上市。从春天的茶青采摘环节开始,齐鲁晚报·码帮寻找好茶的脚步就从未停歇。我们遍寻省内省外产茶区的几千亩深山茶园。尝遍了百种佳茗。最终确定了几款2015年春茶中优秀的茶叶产品。从茶园直接把新茶送到读者面前。让爱茶懂茶的读者们品尝到今年第一缕鲜香的嫩叶。

□王珏

### 春雨如油润新茶

如今,茶早已成为国人最喜爱的大众化绿色健康饮料。街头巷尾随处可见的品茗店和茶楼,足以说明着茶在生活中的重要性。春茶中茶叶具有保健功效的成分含量最多,口感也是最好的。茶多酚是春茶的主要内含物,它也是绿茶中最重要的生物活性物质,也是造成茶叶涩味的主要原因。同时,春茶中氨基酸含量相对较高,形成了春茶滋味鲜爽,香气浓烈的品质特征,并兼具较好的营养保健功效。

消费者选购茶叶时,最佳选择是在当年春茶茶青采摘之后的一两个月之内,这一段时间里,春茶刚刚新焙,炒制出来,此时饮用的色泽、口感,有效成分最佳,饮用当年的绿茶,在茶青新鲜制作出来的几个月之内,茶叶还没有长时间陈放氧化,这时茶叶保持着新鲜采摘出来的活性,是饮茶的黄金时期。喜爱喝茶的老茶客们,总会在每年五月份去选购一些好茶,供春夏两季品味鉴赏。

### 好山好水品好茶

要说这茶叶的生长,可是大有讲究。茶树性喜潮湿,需要多量而均匀的雨水,湿度太低,或雨量少于1500毫米,都不适合茶树生长。所以雨量及湿度对茶叶的生长影响很大。

其二是温度,茶树生长最适宜的温度在18—25℃之间,低于5℃时,茶树停止生长,高于40℃时容易死亡。温度在20度左右时,茶树的生长最为均衡。

其三是日照。日光的长短强弱直接影响茶叶的品质和产量,在日光充足照射下茶树生长健全,单宁增多,适制红茶;在弱光之下,如适当遮阴则单宁减少,叶内组织发育被抑制,叶质柔软,叶绿素含量提高,适制绿茶。

最后,就是茶叶的绿色有机无污染。我们采访到日照圣谷山茶厂的茶叶专家。他告诉我们,“举例来讲,在我国北方地区,会有零星的几个气候非常适宜茶树生长的地区,比如山东的日照地区。这里年平均日照时间大于省内其他地区平均日照2533小时,光照充足空气却很潮湿,年平均湿度达到72%,可以说是茶树生长的乐园。



记者随茶叶专家参观了圣谷山茶场的茶叶园区,面积达400余亩的茶叶产区,全都使用自然的生长方式,养好土壤,维持茶园土壤酸碱度,自然肥度,再用好土有好茶。然后专业的采茶师采茶青,通过无菌车间中一流的全自动化生产线,生产出最绿色最健康的上等好茶。

### 选茶知识不可少

普通的消费者如何选购茶叶,却是个技术活。我们采访了本次新茶品鲜活动茶叶原产地之一,磐安县清连香名茶有限公司的韩先生介绍到,一般消费者很难单纯从外观上区别什么是真正的好茶。简单教给消费者几招:一般来说,选茶时首先要辨别的是新茶还是陈茶的问题。色泽上,新茶青翠嫩绿而陈茶枯灰黄绿,这是由于叶绿素的分解造成的;同时陈茶中维生素氧化产生的茶

褐素,会使茶汤变得黄褐不清;滋味上,新茶醇厚鲜爽,陈茶则由于茶叶有效成分氧化减少而使滋味淡薄,失去鲜爽之感。有一定经验的消费者还可以试着通过特有的“新茶香”来区别。

韩先生讲,目前龙井茶有三大大产区,西湖产区,越州产区,钱塘产区,而清连香茶业属于越州产区,产地在浙江磐安,磐安生产的清连香生态龙井茶,以清香著称,龙井茶色泽翠绿,香气浓郁,甘醇爽口,形如雀舌,即有“色绿、香郁、味甘、形美”四绝的特点。

### 码帮邀您品好茶

学了这么多好茶的知识,您是否已经对这一季的茶期待已久了呢。码帮为期十几天的寻茶之旅为读者带来了首批8款精挑细选的好茶,他们各有特色。圣谷山绿茶,灵岩长青绿茶,立泰山铁

观音,清连香绿茶,清连香特级龙井,白沙溪黑茶,以及我们特别推出的特价抢购款:日照冠清绿茶和茶马史诗普洱茶。今天将在码帮商城隆重上市。经过我们两路人马上山下乡寻好茶的脚步结束,这八种好茶被我们挖掘出来,以平实的价格让最广大的老百姓喝上正宗绿色的天然好茶。

### 购买方式

在线购买:  
http://mabang.qjwb.com.cn  
现场购买:  
①本月每周六9:00—17:00(经十路16122号山东报业大厦副楼2楼)  
②每日9:00—17:00 金鲁源海参历山路店:0531—86557599(解放桥十字路口向南150米路东)  
客服电话:0531—85196828 85196137